Naturales 30/03 @

1.Marca verdadero o falso: Respuesta: Verdadero
“La madera es un material ligero” Respuesta: Falso

2.Marca verdadero o falso: Respuesta: Verdadero
“La cerdmica es un material poco resistente” Respuesta: Falso

3.Marca verdadero o falso: Respuesta: Verdadero
“Las fibras textiles solo tienen origen animal” Respuesta: Falso

4.Marca verdadero o falso: Respuesta: Verdadero
"El plastico se obtiene a partir del petréleo y otras Respuesta: Falso
materias primas:”

5.Marca verdadero o falso: Respuesta: Verdadero
“El vidrio es una materia fragil y poco duradera” Respuesta: Falso





Lengua 30/03 @

1.Marca la oracidn correctamente escrita.

2.Marca la oracién correctamente escrita.

3.Escribe cuatro pares de palabras homdfonas.

4 Marca en qué persona, nimero y tiempo esté el
verbo de la siguiente oracién: “Alvaro desayuna
siempre cereales.” (tienes que marcar tres opciones)

5.Marca en qué persona, nimero y tiempo esta el
verbo de la siguiente oracién: “Teresa, Nicolle y yo
subiamos a la azotea sin permiso.” (tienes que marcar
tres opciones)

6.Marca en qué persona, niUmero y tiempo esta el
verbo de la siguiente oracién: “Rodrigo e Inés
ganaron el torneo de Balén Prisionero.” (tienes que
marcar tres opciones)

7.Marca en qué persona, nimero y tiempo esta el
verbo de la siguiente oracién: “Héctor, Andrés y
Sergio jugaran a Brawl Stars después de los
deberes.” (tienes que marcar tres opciones)

Respuesta: Ayer visité el cabo de Finisterre.
Respuesta: Ayer visité el cavo de Finisterre.

Respuesta: YO cabo la tierra con una pala.
Respuesta: YO Cavo la tierra con una pala.

Respuesta: Primera persona.
Respuesta: Segunda persona.
Respuesta: Tercera persona.
Respuesta: Singular.

Respuesta: Plural.

Respuesta: Pasado.

Respuesta: Presente.

Respuesta: Futuro.

Respuesta: Primera persona.
Respuesta: Segunda persona.
Respuesta: Tercera persona.
Respuesta: Sin gu lar.

Respuesta: Plural.

Respuesta: Pasado.

Respuesta: Presente.

Respuesta: Futuro.

Respuesta: Primera persona.
Respuesta: Segunda persona.
Respuesta: Tercera persona.
Respuesta: Sin gu lar.

Respuesta: Plural.

Respuesta: Pasado.

Respuesta: Presente.

Respuesta: Futuro.

Respuesta: Primera persona.
Respuesta: Segunda persona.
Respuesta: Tercera persona.
Respuesta: Sin gu lar.

Respuesta: Plural.

Respuesta: Pasado.

Respuesta: Presente.

Respuesta: Futuro.





8.Senala la primera persona del plural del presente
del verbo “agradecer”.

9.Sefala la segunda persona del singular del futuro
compuesto del verbo “sofar”.

10.Sefala la tercera persona del singular del
condicional simple de verbo “aplaudir”.

11.Elige la oracién bien escrita.

12.Elige la oracién bien escrita.

13.Elige la oracién bien escrita.

Respuesta: Ag radezco.
Respuesta: Agradeciste.
Respuesta: Ag ra d ecera.

Respuesta: Agradecemos.
Respuesta: Ag radecisteis.
Respuesta: Ag radeceran.

Respuesta: He sonado.
Respuesta: Habras sofiado.
Respuesta: Habréan sonado.

Respuesta: SOaremos.

Respuesta: Sonaras.
Respuesta: Sofarian.

Respuesta: Apla udi.
Respuesta: Aplaudes.
Respuesta: Aplaudirl'a.
Respuesta: Aplaudiremos.
Respuesta: Aplaudieron.
Respuesta: Aplaudimos.

Respuesta: Mathias, nuestro capitan, dirige el juego de
nuestro equipo con gran maestria.
Respuesta: Mathias, nuestro capitan, dirije el juego de
nuestro equipo con gran maestria.

Respuesta: E| padre de Paula tegidé una bufanda de lana.
Respuesta: E| padre de Paula tejié una bufanda de lana.

Respuesta: La tarima de casa de Sara cruge al pisar.
Respuesta: La tarima de casa de Sara cruje al pisar.



Mates 30/03 @

1..Qué hora marcan estos relojes? Expresa con
numeros en un reloj digital y cdmo se leen.

Todos los relojes son p.m. (post meridiem, es decir,
después del mediodia)

Ejemplo de respuesta:
Reloj 1: Son las 13. 40 y se lee las dos menos veinte

Re|oj 2:Son las 16 : 30 y se lee |las cuatro Yy media de la tarde.
Reloj 3: ........ Son las 14 : 35 y se lee las tres menos 25 de la tarde.

2.Aarén, Ricardo y Rocio tienen un reloj digital cada
uno. ;Qué hora marcaran sus relojes?

Ricardo: “jYa son las diez y veinte de la mafianay he
hecho todas las tareas!

Aarén: “Las cinco y cuarto de la tarde, toca merendar”.
Rocio: “Las nueve menos cuarto de la noche,
comienza mi programa favorito”.

Respuesta modelo:

Ricardo: 10 . 20

Aarén:_ 17 : 15 .

Rocio:_20 . 45

3.Expresa en la unidad indicada:
Respuesta modelo:

5 horasy 10 minutos = 310 minutos.

420 segundos = 7 minutos.

8 minutos y 4 segundos = _ 484 segundos.
2 horas = 7.200 segundos.

4.;Qué hora marcaran estos relojes?

Respuesta modelo:

Las_20 :_ 30 el primer reloj y las
23 . 40 el segundo.
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5.;Cuéntos lustros son 15 afios?; Cuéntos
cuatrimestres son 3 afos?; Cuantas décadas son 60
afios? jCuantos semestres son 8 afios?

Respuesta modelo:

15 afios son 3 lustros.

3 afos son 9 cuatrimestres.
60 afos son 6 décadas.

8 afios son 16 semestres.

6.Expresa estas cantidades de dinero en
numeros decimales.
Respuesta modelo:

12,67 €y 9,75 €

5 monedas de 2€, 1 billete de 5 €,
1 moneda de 1€, 1 moneda de 2€,
1 moneda de 50 céntimos, 2 monedas de 1€,
5 monedas de 20 céntimos, | | 1 moneda de 50 céntimos,
7 monedas de 2 céntimos | | 2 monedas de 10 céntimos
y 3 monedas de 1 céntimo. | |y 1 moneda de 5 céntimos.

7.Belén hizo en 2016 un trabajo sobre la musica de
Mozart. Mozart nacié en 1756. ; Cuantos anos habian
transcurrido desde su nacimiento? ;Cuantos lustros
son?

Respuesta modelo:

Habian transcurrido _ 260 afios desde su
nacimiento. Son __52 __lustros.

8.Samuel tardd 16 minutos y 40 segundos en acabar
la carrera: Elvira tardé 20 segundos més que él.Y
Marcos tardé 1 minuto y 45 segundos mas que Elvira.
¢Cuanto tiempo tardé Marcos? Responde rellenando
los huecos:

Marcos tardé __1.125 _segundos en acabar la
carrera,que son __18 minutosy__ 45

segundos.

9.Alvaro guarda en una caja monedas de 1y de 2
céntimos. Tiene en total 228 monedas de 1 céntimo y
301 monedas de 2 céntimos. ; Cuanto dinero tiene en
la caja?

Respuestas modelo:

Alvaro tiene en la caja 830 e
Alvarotieneenlacaja_ 8 €y_ 30  céntimos.
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10.Andrea celebré su cumpleafios con sus 5 amigos
en un parque de bolas. El precio por nifio fue de 2 €
por 15 minutos. Si estuvieron 1 hora y cuarto en el
parque, jcuantos minutos estuvieron en el parque?
;Cuanto costo la celebracién?

Respuesta modelo:

Estuvieron 75 minutos en el parque y la
celebracién costé 60 €.
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